ANGELUS

L’ange Gabriel annonça à Marie 
Qu’elle serait la Mère du Sauveur.
Je vous salue MARIE, pleine de grâce, le Seigneur est avec vous, Vous êtes bénie entre toutes les femmes, et Jésus, [Incarné, vrai Dieu et vrai homme] le fruit de vos entrailles est béni. Sainte Marie, Mère de Dieu, priez pour nous, pauvres pécheurs, maintenant et à l’heure de notre mort. Ainsi soit-il. 

Voici la servante du Seigneur,
Qu’il me soit fait selon votre parole.
Je vous salue MARIE….

Et le Verbe s’est fait chair [Jésus]
Et Il a habité parmi nous.
Je vous salue MARIE….

Priez pour nous, sainte Mère de Dieu.
Afin que nous soyons rendus dignes des promesses de Notre Seigneur Jésus-Christ 

Prions : Daignez, Seigneur notre Père, répandre votre grâce dans nos âmes, afin qu’ayant connu, par le message de l’ange Gabriel, l’Incarnation du Christ votre Fils, nous arrivions par les mérites de sa Passion et de sa Croix, avec le secours de la bienheureuse Vierge Marie, jusqu’à la gloire de Sa Résurrection, par le même Jésus-Christ, Notre Seigneur. Ainsi soit-il
Gloire au Père, et au Fils, et au Saint-Esprit, comme il était au commencement, maintenant et toujours, et dans tous les siècles des siècles. Ainsi soit-il.

Blog: https://www.islam-et-verite.com/ - www.torah-injil-jesus.com
Note : Suite à la prise de Constantinople par les Turcs en 1453, le Pape Callixte III demanda à l’Eglise de prier l’Angelus matin, midi et soir, pour obtenir la conversion des musulmans et la paix. 
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